香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因 倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Sinopharm Tech Holdings Limited 國藥科技股份有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號: 8156)

自願性公告 與領先的全方位品質保證機構 天祥公證行(INTERTEK HONG KONG)透過營運實驗室 建立長期商業合作關係

本公告由國藥科技股份有限公司(「**本公司**」,連同其附屬公司,統稱「**本集團**」) 自願刊發,以向本公司股東及潛在投資者提供有關本集團最新業務發展資料。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈本集團已與天祥公證行有限公司(「天祥公證 行」,"Intertek Hong Kong")簽訂口罩檢測實驗室管理協議(「管理協議」), 目標在香港以「天祥公證行」名義設立及營運口罩檢測實驗室(「檢測實驗室」), 就此項目確立長期商業合作關係(「合作」)。

因應本集團迅速發展的業務需求,以及個人防護裝備生產擴張情形,本集團與天祥公證行攜手合作,著力打造一個立足香港、採用美國材料與試驗協會ASTM F2100及歐洲標準協會EN 14683國際通用檢測標準之檢測實驗室。該檢測實驗室將嚴格按照受權威認證之ISO/IEC 17025實驗室管理體系運作。在此合作項下,該檢測實驗室將由天祥公證行獨立運營,其全力負責檢測實驗室的設計、建立、獲取國際權威機構認證、運營管理和維護工作。與國際級專業的檢測團隊合作,不僅使該檢測實驗室獲得國際級專業的檢測經驗和技術知識,亦加快向市場推出具備權威認證的檢測服務。

由今年二月開始,本集團已於中國內地及香港陸續建立起八個無塵車間及二十多條口罩生產線,對基於風險的品質控制的要求與日俱增。檢測實驗室將在原材料源頭至成品產出的整個生產流程中為本集團把控質量,志在為市場提供優質、合規的產品。

透過本次合作,本集團將致力於把該檢測實驗室打造成為立足香港、具有國際權威資質認證、提供美國材料與試驗協會ASTM F2100及歐洲標準協會EN 14683之全套測試服務的專業檢測實驗室。該實驗室在為本集團提供質量檢測及技術支援之外,亦將為香港口罩及個人防護裝備製造商提供國際水準的檢測服務。該檢測實驗室與業界攜手,在提升產品質量的同時,亦為全港市民的健康把關。

有關天祥公證行(INTERTEK HONG KONG)

天祥公證行所屬之集團公司天祥集團(ITRK: LN)是全球領先的全面品質保障服務機構。天祥集團之全球業務網絡覆蓋100多個國家、超過1,000個實驗室和辦事處,以及超過46,000名員工,為客戶的運營和供應鏈業務提供創新和定制的品質保證、測試、審核和認證解決方案。

承董事會命
Sinopharm Tech Holdings Limited
國藥科技股份有限公司
執行董事兼行政總裁
陳霆

香港,二零二零年九月二日

於本公告日期,董事會由執行董事張桂蘭女士及陳霆先生、非執行董事陳通美先生及程彥傑博士;及獨立非執行董事劉斐先生、劉大貝博士及周偉華先生組成。

本公告的資料乃遵照 GEM 上市規則而刊載,旨在提供有關本公司的資料,本公司的董事願 就本公告資料共同及個別承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後,確認就其所知及所 信,本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備,沒有誤導或欺詐成份,且並無遺漏任何事 項,足以令致本公告或其所載之任何陳述產生誤導。

本公告將由刊發日期起計至少七天於 GEM 網站 www.hkgem.com「最新上市公司公告」頁內 及於本公司之網站 www.sinopharmtech.com.hk 登載。